
๑ 

 

บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว 

สมัยประชุมสามัญสมัยท่ี  ๒  ครั้งท่ี  ๒  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๒ 

วันอังคารท่ี  ๒๘  พฤษภาคม  ๒๕๖๒ 

ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว 

********************** 

สมาชิกสภาฯ ผูมาประชุม 

๑. นายวิสิฐศักดิ์   ตาประโคน  ประธานสภาฯ เทศบาล ต.บานบัว 

๒. นายเกษม   ศรีรัตน   รองประธานสภาฯ เทศบาล ต.บานบัว 

๓. นายจําเริญ   ประโลมรัมย  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๔. นายติ๋ง   สารรัมย   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๕. นางสาวรตินันท  สุขลวน   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๖. นายราเมศ   ไชยโย   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๗. นายชัยพงศ   เท่ียงเจริญ  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๘. นายอุกฤษฎ   สุขเสน   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๙. นายธัญญา   ประวรรณรัมย  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๒ 

๑๐. นายธุรกิจ   อุพลรัมย  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๒ 

๑๑. นายพิเชฐ   เข็มเพชร  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๒ 

๑๒. นายสิทธิศักดิ์   เนาวสุข   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๒ 

๑๓. นางธัญรัศม     พีระพัฒนากรณ  เลขานุการสภาเทศบาล  ต. บานบัว 

ผูเขารวมประชุม 

๑. นายกิตติพงษ   รัตนศศิวิมล  นายกเทศมนตรีตําบลบานบัว 

๒. นายเชิดศักดิ์   ผจวบโชค  รองนายกเทศมนตรีตําบลบานบัว 

๓. นายนพอนันต   พะยุดรัมย  รองนายกเทศมนตรีตําบลบานบัว 

๔. นายลําใย   ศรีพนม   ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตําบลบานบัว 

๕. นางธัญณีย   ชัยจริยาพงศ  ผูอํานวยการกองคลัง 

๖. นายณภัทร   โฆษิตอัมพรเสนีย  ผูอํานวยการกองการศึกษา 

๗. นางสุภาภรณ   จะนันท   หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 

๘. นางสาววณิชชา  บัตรรัมย   หัวหนาฝายแผนงานและงบประมาณ 

๙. นายเดชา     แสงคําพันธ  หัวหนาฝายแบบแผนและกอสราง 

๑๐. นางสาวนิจวรรณ  บูชารัมย   หัวหนาฝายบริหารงานคลัง 

๑๑. นายทรงกฤษ   ทิศกะโทก  นักวิชาการเกษตรปฏิบัติการ 

๑๒. นายธนรตัน   ผจวบโชค  ผช. นักวิเคราะหนโยบายและแผน 



๒ 

 

เริ่มประชุมเวลา  ๑๐.๐๐  น. 

ประธานสภาฯ เ ม่ือครบองคประชุมแลวผมขอเปดประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว        

สมัยประชุมสามัญสมัยท่ี  ๒  ครั้ง ท่ี  ๒  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๒        

วันอังคารท่ี  ๒๘  พฤษภาคม  ๒๕๖๒  ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบล 

บานบัว 

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ วันนี้สมาชิกมาประชุม  ๑๒  ทาน  ถือวาครบองคประชุมครับ  รวมท้ังฝาย

บริหาร  และหัวหนาสวนตางๆ  ซ่ึงเจาหนาท่ีบางสวนติดภารกิจ  ลงพ้ืนท่ี

ประชาคมหมูบาน 

ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

 -  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว  สมัยประชุมสามัญสมัยท่ี  

๒  ครั้งท่ี  ๑  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๒  วันศุกรท่ี  ๑๐  พฤษภาคม  

๒๕๖๒ 

ประธานสภาฯ มีทานใดจะขอแกไขถอยคําสวนไหนหรือไม  เชิญทานธัญญาครับ 

นายธัญญา  ประวรรณรัมย เรียนทานประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายธัญญา  

ประวรรณรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๒  ขออภัยสําหรับ

ความลาชาในการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว  สมัย

ประชุมสามัญสมัยท่ี  ๒  ครั้งท่ี  ๑  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๒  วันศุกรท่ี  

๑๐  พฤษภาคม  ๒๕๖๒  ซ่ึงสงผลใหจําเปนตองสงรายงานการประชุมสภาฯ 

ในวันนี้กอนท่ีจะมีการเริ่มประชุมสภาฯ  และตองขอขอบคุณทานประธานสภา

ฯ ท่ีไดใหความสําคัญตอการประชุมสภาฯ โดยแจงใหท่ีประชุมทราบเก่ียวกับ

การท่ีหัวหนากองตางๆ  หรือตัวแทน ไดเขารวมประชุมสภาฯ เพ่ือจะไดตอบขอ

ซักถาม หรือการอภิปรายของสมาชิกฯ เพ่ิมเติม ซ่ึงผมไดอภิปรายไวในรายงาน

การประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว  สมัยประชุมสามัญสมัยท่ี  ๒  ครั้งท่ี  ๑  

ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๒  วันศุกรท่ี  ๑๐  พฤษภาคม  ๒๕๖๒  หนาท่ี  

๑๒  สวนในหนาท่ี  ๑๔  ทานประธานสภาฯ  ยังมิไดลงลายมือชื่อไดรับรอง

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว  สมัยประชุมสามัญสมัยท่ี  ๒  

ครั้งท่ี  ๑  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๒  จําเปนตองลงลายมือชื่อรับรองกอนท่ี

จะมีการรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว  สมัยประชุม



๓ 

 

สามัญสมัยท่ี  ๒  ครั้งท่ี  ๑  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๒  วันศุกรท่ี  ๑๐  

พฤษภาคม  ๒๕๖๒  หรือไม  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ เชิญหัวหนาสํานักปลัดเทศบาลครับ 

นางสุภาภรณ  จะนันท   เรียนทานประธานฯ  สมาชิกฯ  คณะผูบริหาร  และหัวหนาสวนทุกทาน  ดิฉัน

นางสุภาภรณ  จะนันท  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล  ขออธิบายเพ่ิมเติมใน

ประเด็นท่ีทานสมาชิกฯ สอบถามถึงสาเหตุท่ีมิไดลงลายมือชื่อรับรองกอนท่ีจะมี

การรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว  สมัยประชุมสามัญ

สมัยท่ี  ๒  ครั้ ง ท่ี   ๑  ประจําป พุทธศักราช  ๒๕๖๒  วันศุกร ท่ี  ๑๐  

พฤษภาคม  ๒๕๖๒  ในวันนี้  ซ่ึงทานประธานสภาฯ จะลงนามในบันทึก

รายงานการประชุมสภาฯ  ก็ตอเม่ือสภาฯ มีมติรับรองรายงานการประชุมสภา

ฯ แลว  โดยในรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว  สมัยประชุม

สามัญสมัยท่ี  ๒  ครั้งท่ี  ๑  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๒  วันศุกรท่ี  ๑๐  

พฤษภาคม  ๒๕๖๒  หนาท่ี  ๑๔  จะเขียนไววา  สภาเทศบาลตําบลบานบัว  

ไดรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว  สมัยประชุมสามัญ

สมัยท่ี  ๒  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๒  เม่ือวันท่ี ...  ซ่ึงถาสภาฯ รับรอง

รายงานการประชุมสภาฯ ในวันนี้  ทานประธานก็จะลงนามภายหลังจากท่ีการ

ประชุมสภาฯ แลวเสร็จ  จากนั้นทางกิจการสภา  สํานักปลัด  ก็จะประกาศ

รายงานการประชุมสภาฯ ท่ีรับรองแลวตอไป  เปนไปตามระเบียบขอบังคับวา

ดวยการประชุมสภาฯ คะ  อนุญาตชี้แจงเพ่ิมเติมเพียงเทานี้  ขอบคุณคะ 

ประธานสภาฯ มีทานใดจะขอแกไขถอยคําสวนไหนหรือไม  ถาไมมีถือวาท่ีประชุมรับรองครับ 

ระเบียบวาระท่ี  ๓ เรื่องกระทูถาม 

ประธานสภาฯ วันนี้ไมมีนะครับ 

ระเบียบวาระท่ี  ๔ เรื่องท่ีคณะกรรมการสภาทองถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จส้ิน 

ประธานสภาฯ วันนี้ไมมีนะครับ 

ระเบียบวาระท่ี  ๕ เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณา 

๑. การขออนุมัติแกไขเปล่ียนแปลงคําช้ีแจงงบประมาณรายจายประจําป

งบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๒ 



๔ 

 

ประธานสภาฯ เชิญทานเลขาครับ 

เลขานุการสภาฯ เรียนทานประธานสภาฯ  ทานผูบริหาร  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  

ขอนําเรียนชี้แจงระเบียบเก่ียวกับการขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจง

งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๒  ตามระเบียบ

กระทรวงมหาดไทย  วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  

พ.ศ.  ๒๕๔๑  และแกไขเพ่ิมเติม ( ฉบับท่ี  ๓ )  พ.ศ.  ๒๕๔๓  ขอ  ๒๙  การ

แกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณ  ในหมวดครุภัณฑ  ท่ีดินและสิ่งกอสราง  

ท่ีทําใหลักษณะ  ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยน  หรือเปลี่ยนแปลงสถานท่ีกอสราง  

ใหเปนอํานาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน  เนื่องดวยเทศบาลตําบลบานบัว มีความ

ประสงค ท่ีจะเสนอขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจาย

ประจําปงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๒  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา    

งานกอสรางโครงสรางพ้ืนฐาน  งบลงทุน  จํานวน  ๓  โครงการ  ดังนี้ 

  โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมูท่ี ๒ 

  โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมูท่ี ๓ 

  โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมูท่ี ๙ 

 คําช้ีแจงงบประมาณรายจาย ขอความเดิม 

 โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมูท่ี ๒  จํานวน  ๙๙,๑๐๐  บาท 

  เพ่ือจายเปนคากอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกวาง  ๔  เมตร  

ยาว  ๔๕  เมตร  หนา  ๐.๑๕  เมตร  พ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา  ๑๖๐  

ตารางเมตร  แผนพัฒนาทองถ่ินสี่ป  ๒๕๖๑ – ๒๕๖๔  เพ่ิมเติมและ

เปลี่ยนแปลง  ฉบับท่ี  ๒  หนา  ๒๐  ลําดับท่ี  ๑๓  ( กองชาง ) 

 โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมูท่ี ๓  จํานวน  ๙๙,๑๐๐  บาท 

  เพ่ือจายเปนคากอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกวาง  ๔  เมตร  

ยาว  ๔๕  เมตร  หนา  ๐.๑๕  เมตร  พ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา  ๑๗๐  

ตารางเมตร  แผนพัฒนาทองถ่ินสี่ป  ๒๕๖๑ – ๒๕๖๔  เพ่ิมเติมและ

เปลี่ยนแปลง  ฉบับท่ี  ๒  หนา  ๒๐  ลําดับท่ี  ๑๔  ( กองชาง ) 

 

 



๕ 

 

 โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมูท่ี ๙  จํานวน  ๙๙,๑๐๐  บาท 

  เพ่ือจายเปนคากอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกวาง  ๔  เมตร  

ยาว  ๔๕  เมตร  หนา  ๐.๑๕  เมตร  พ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา  ๑๖๐  

ตารางเมตร  แผนพัฒนาทองถ่ินสี่ป  ๒๕๖๑ – ๒๕๖๔  เพ่ิมเติมและ

เปลี่ยนแปลง  ฉบับท่ี  ๒  หนา  ๒๐  ลําดับท่ี  ๒๑  ( กองชาง ) 

 คําช้ีแจงงบประมาณรายจายท่ีขอเปล่ียนแปลง  ขอความใหม 

 โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมูท่ี ๒  จํานวน  ๙๙,๑๐๐  บาท 

  เพ่ือจายเปนคากอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกวาง  ๔  เมตร  

ยาว  ๔๕  เมตร  หนา  ๐.๑๕  เมตร  พ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา  ๑๘๐  

ตารางเมตร  แผนพัฒนาทองถ่ินสี่ป  ๒๕๖๑ – ๒๕๖๔  เพ่ิมเติมและ

เปลี่ยนแปลง  ฉบับท่ี  ๒  หนา  ๒๐  ลําดับท่ี  ๑๓  ( กองชาง ) 

 โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมูท่ี ๓  จํานวน  ๙๙,๑๐๐  บาท 

  เพ่ือจายเปนคากอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกวาง  ๔  เมตร  

ยาว  ๔๕  เมตร  หนา  ๐.๑๕  เมตร  พ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา  ๑๘๐  

ตารางเมตร  แผนพัฒนาทองถ่ินสี่ป  ๒๕๖๑ – ๒๕๖๔  เพ่ิมเติมและ

เปลี่ยนแปลง  ฉบับท่ี  ๒  หนา  ๒๐  ลําดับท่ี  ๑๔  ( กองชาง ) 

 โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมูท่ี ๙  จํานวน  ๙๙,๑๐๐  บาท 

  เพ่ือจายเปนคากอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกวาง  ๔  เมตร  

ยาว  ๔๕  เมตร  หนา  ๐.๑๕  เมตร  พ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา  ๑๘๐  

ตารางเมตร  แผนพัฒนาทองถ่ินสี่ป  ๒๕๖๑ – ๒๕๖๔  เพ่ิมเติมและ

เปลี่ยนแปลง  ฉบับท่ี  ๒  หนา  ๒๐  ลําดับท่ี  ๒๑  ( กองชาง ) 

 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกร

ปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ.  ๒๕๔๑  และแกไขเพ่ิมเติม ( ฉบับท่ี  ๓ )  พ.ศ.  

๒๕๔๓  ขอ  ๒๙  การแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณ  ในหมวด

ครุภัณฑ  ท่ีดินและสิ่งกอสราง  ท่ีทําใหลักษณะ  ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยน  

หรือเปลี่ยนแปลงสถานท่ีกอสราง  ใหเปนอํานาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน  จึงนํา

เรียนตอสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เพ่ือโปรดพิจารณาใหการอนุมัติตอไป  

ขอบคุณคะ 



๖ 

 

ประธานสภาฯ ทานเลขาก็ไดชี้แจงถึงความจําเปนในการแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจง

งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๒  มีสมาชิกทานใดจะ

แสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมไหมครับ  เชิญทานธัญญาครับ 

นายธัญญา  ประวรรณรัมย เรียนทานประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายธัญญา  

ประวรรณรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๒  ยอนกลับไปเม่ือ

ปท่ีแลว  ในการประชุมสภาฯ ชวงเดือนสิงหาคม  ๒๕๖๑  ผมไดอภิปราย  และ

ฝากใหสมาชิกฯ ทุกทานไดชวยกันศึกษา  ตรวจทาน  และตรวจสอบวา  ในเทศ

บัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  พ .ศ.  ๒๕๖๒  นั้น            
มีขอผิดพลาดตรงไหนหรือไม  ความผิดพลาดท่ีเกิดข้ึน  ก็ตองถือเปนความ

รับผิดชอบของสภาฯ ดวยสวนหนึ่ง  ผมไดพิจารณาตามท่ีทานเลขาฯ ไดชี้แจง

แลว  พบวาผิดพลาดจริงๆ ครับ  ดังนั้น  ในอนาคตก็ขอฝากใหทานสมาชิกฯ ได

ชวยกันศึกษา  ตรวจทาน  และตรวจสอบใหละเอียดมากกวานี้ครับ  ขอฝากไว

เพียงเทานี้  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ มีทานใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมไหมครับ  ถาไมมีผมจะขอมติเลยนะครับ  

สมาชิกฯ ทานใดใหความเห็นชอบ  อนุ มัติแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจง

งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๒  ยกมือข้ึนครับ 

มติท่ีประชุม อนุมัติแกไขเปล่ียนแปลงคําช้ีแจงงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  

พ.ศ.  ๒๕๖๒  ดวยคะแนนเสียง  เห็นชอบ  ๑๑  เสียง  ไมเห็นชอบ  ไมมี  

งดออกเสียง  ๑  เสียง 

ระเบียบวาระท่ี  ๖ เรื่องอ่ืนๆ 

ประธานสภาฯ ในเดือนนี้ทางคณะผูบริหาร  และเจาหนาท่ี  รวมถึงทานสมาชิกฯ ได

ดําเนินการลงพ้ืนท่ีประชาคมหมูบาน  เพ่ือสอบถามปญหา  ความตองการ  

และรับฟงความคิดเห็นจากชาวบาน  นํามาปรับปรุงแกไขแผนพัฒนาฯ  มี

สมาชิกทานใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมไหมครับ  เชิญทานธัญญาครับ 

นายธัญญา  ประวรรณรัมย เรียนทานประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายธัญญา  

ประวรรณรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๒  การลงพ้ืนท่ี

ประชาคมหมูบานรวมกับคณะผูบริหาร  เจาหนาท่ี  รวมถึงทานสมาชิกฯ เพ่ือ

สอบถามปญหา  ความตองการ  และรับฟงความคิดเห็นจากชาวบาน  ทําใหเรา

ไดทราบปญหาและความตองการท่ีแทจริง  จากการประชาคมพบวาปญหา



๗ 

 

หลักๆ คือ  น้ําไหล  ไฟสวาง  ทางสะดวก  และเปนการปรับความเขาใจตางๆ 

ระหวางเทศบาลตําบลบานบัวและชาวบาน  ความตองการบางอยางก็เปนสิ่งท่ี

เราคาดไมถึง  การลงพ้ืนท่ีอยางนี้จึงทําใหเกิดการแกปญหาไดตรง

ประเด็น  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ เชิญทานจําเริญครับ 

นายจําเริญ  ประโลมรัมย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายจําเริญ  

ประโลมรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๑  ถนนจากเสนหนอง

คาย  ตําบลบานบัว  ไปบานหนองมา  ตําบลกระสัง  ซ่ึงเปนถนนท่ีใชสัญจรเขา

ไรนา  ขณะนี้ชาวบานไดรวมมือกันปรับปรุงถนนใหสามารถสัญจรได  ถาหาก

ทางเทศบาลพอมีงบประมาณสําหรับการสนับสนุนหินคลุก  ขอฝากใหพิจารณา

ดวยนะครับ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ฝากทางผูบริหารไดพิจารณาดวยครับ  มีสมาชิกฯ ทานใดจะแสดงความคิดเห็น

เพ่ิมเติมไหมครับ เชิญทานธุรกิจครับ 

นายธุรกิจ  อุพลรัมย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายธุรกิจ          

อุพลรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๒  ผมมีเรื่องหารือตอสภา

ฯ  เรื่องแรก  เม่ือวานนี้  มีชาวบานหมูท่ี ๑๓  บานปลัดชุมแสง  ตําบลบานบัว  

ไดเสียชีวิต  ซ่ึงไมมีบัตรประจําตัวประชาชน  แตชาวบานในพ้ืนท่ีใหการรับรอง

วาเปนชาวบานหมูท่ี  ๑๓   และไดนําศพมาพักไวท่ีศาลาหมูท่ี  ๑๓  ซ่ึง

ผูเสียชีวิตเปนผูยากไรจริงๆ  ผมจึงเชิญชวนใหเทศบาลตําบลบานบัวรวมเปน

เจาภาพในงานศพนี้  ถือเปนบุญกุศลในการชวยเหลืออยางยิ่ง  เรื่องท่ีสอง  

เรื่องบัตรประจําตัวของสมาชิกสภาฯ  ขณะนี้สมาชิกฯ ยังไมมีบัตรประจําตัว

นี้  ดังนั้นจึงฝากไปยังทานสมาชิกฯ ท่ีตองการจะทําบัตรประจําตัว  ขอใหนํารูป

ถาย  ๑  นิ้ว  สงท่ีทานเลขาฯ  เพ่ือดําเนินการจัดทําบัตรประจําตัวตอไป  เรื่อง

ท่ีสาม  สําหรับประชาคมหมูบานท่ีไดลงพ้ืนท่ีไปนั้น  ความตองการท่ีเก่ียวกับไฟ

ก่ิง  ไมวาจะเปนการกําหนดจุดติดตั้งเพ่ิม  การยายจุดติดตั้งไฟก่ิงเดิม  รวมไป

ถึงการซอมแซม  สามารถปรับเปลี่ยนกอนบรรจุลงในแผนพัฒนาฯ ไดหรือไม  

ผมขอหารือไวเพียงเทานี้  ขอบคุณครับ 

 

 



๘ 

 

ประธานสภาฯ เชิญทานนายกฯ ครับ 

นายกเทศมนตรีฯ เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัวทุกทาน  

เทศบาลตําบลบานบัวยินดีท่ีจะรวมเปนเจาภาพในงานศพท่ีทานสมาชิกฯ ได

แจงเขามาครับ  สวนบัตรประจําตัวสมาชิกฯ  ทางสํานักปลัดจะดําเนินการ

จัดทําบัตรใหครับ  สวนความตองการท่ีเก่ียวกับไฟก่ิง  ไมวาจะเปนการกําหนด

จุดติดตั้งเพ่ิม  การยายจุดติดตั้งไฟก่ิงเดิม  รวมไปถึงการซอมแซม  สามารถ

ปรับเปลี่ยนกอนบรรจุลงในแผนพัฒนาฯ  ขอใหทานสมาชิกฯ ไดหารือกับ

ชาวบาน  และแจงเขามายังเทศบาลตําบลบานบัวอีกครั้ง  เพ่ือจะไดมีการ

ประสานกับผูจัดทําแผนพัฒนาฯ และทางกองชางตอไป  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกฯ ทานใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมไหมครับ เชิญทานอุกฤษฎครับ 

นายอุกฤษฎ  สุขเสน เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายอุกฤษฎ     

สุขเสน  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๑  ขอขอบคุณฝายบริหารท่ี

ไดดําเนินการดูแลเก่ียวกับเรื่องไฟก่ิง  หมูใดท่ีตองการกําหนดจุดติดตั้งเพ่ิม  

การยายจุดติดตั้งไฟก่ิงเดิม  รวมไปถึงการซอมแซม  สามารถแจงเขามายัง

เทศบาลตําบลบานบัวอีกครั้ง  เพ่ือท่ีจะไดปรับปรุงกอนบรรจุลงแผนพัฒนา

ตอไป  สวนการซอมแซมไฟก่ิงท่ีชํารุดนั้น  ไดดําเนินการไปถึงไหนแลว

ครับ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ เชิญหัวหนาฝายแบบแผนและกอสรางครับ 

นายเดชา  แสงคําพันธ เรียนทานประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายเดชา     

แสงคําพันธ  ตําแหนงหัวหนาฝายแบบแผนและกอสราง  การซอมแซมไฟก่ิง  

ขณะนี้ไดดําเนินการซอมแซมหมูท่ี  ๙  หมูท่ี  ๑๐  และหมูท่ี  ๑๑  เม่ือแลว

เสร็จก็จะดําเนินการซอมแซมไปเรื่อยเรื่อยใหครบทุกหมูครับ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ

  

มีสมาชิกฯ ทานใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมไหมครับ เชิญทานติ๋งครับ 

นายติ๋ง  สารรัมย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายติ๋ง  สารรัมย  

สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๑  สําหรับไฟก่ิงพลังงานแสงอาทิตย

ท่ีชํารุดอยูตอนนี้  ฝากทางเทศบาลตําบลบานบัวประสานงานไปยัง  อบจ. 

บุรีรัมย  ดําเนินการซอมแซมดวยครับ  ขอบคุณครับ 



๙ 

 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกทานใดจะแสดงความคิดเห็นไหมครับ  ถาไมมีในวันนี้ก็ตองขอขอบคุณ

คณะผูบริหาร  สมาชิกฯ  และเจาหนาท่ีทุกทานท่ีรวมประชุมในวันนี้  ขอปด

ประชุมครับ 

เลิกประชุมเวลา  ๑๓.๐๐  น. 

********************** 

 

 

( ลงชื่อ )             ผูจดบันทึกการประชุม 

      ( นางธัญรัศม  พีระพัฒนากรณ ) 

            เลขานุการสภาฯ 

 

 

คณะกรรมการสามัญประจําเทศบาลไดตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล  เม่ือวันท่ี ................................... 

 

   ( ลงชื่อ )     ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

     ( นายธัญญา  ประวรรณรัมย )  

           สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว 

 

 

   ( ลงชื่อ )     กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

      ( นางสาวรตินันท  สุขลวน )  

           สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว 

 

 

   ( ลงชื่อ )     เลขานุการตรวจรายงานการประชุม 

   ( นายธุรกิจ  อุพลรัมย )   

           สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว 

 

 



๑๐ 

 

สภาเทศบาลตําบลบานบัว  ไดรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว  สมัยประชุมสามัญสมัยท่ี  

๒  ครั้งท่ี  ๒  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๒  เม่ือวันท่ี ........................................................................... 

 

 

( ลงชื่อ )         

         ( นายวิสิฐศักดิ์  ตาประโคน ) 

 ประธานสภาฯ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


